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Актуальні оголошення на сторінці дисципліни в системі 

MOODLE  
 

  

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСВІТНЮ КОМПОНЕНТУ 

Анотація навчальної 

дисципліни, 
в т.ч. мета та цілі 

Публічна статистика – ключова дисципліна, яка формує у 

студентів уміння збирати й узагальнювати інформацію, робити 
висновки і формулювати рекомендації в межах своєї 

компетенції, застосовувати методи аналізу й оцінювання 

програм сталого розвитку територій, використовувати дані 

статистичної звітності, обліку та спеціальних досліджень у 

своїй професійній діяльності. Такі знання необхідні задля 

забезпечення взаємодії інтересів підприємництва, політики, 

громадянського суспільства з метою розробки та прийняття 

ефективних управлінських рішень на основі статистичних 

показників територіальної звітності. Основною метою 

викладання дисципліни «Публічна статистика» є формування 

у студентів системи базових знань щодо методології 
розрахунку основних статистичних показників, що 

характеризують соціально-економічний і екологічний стан 

території, ознайомлення студентів із методикою розрахунку 

основних статистичних показників, а також теорією і 

практикою здійснення процесу аналізу статистичних 

показників на регіональному рівні. Предметом вивчення 

http://wiki.nuwm.edu.ua/index.php
mailto:h.f.martyniuk@nuwm.edu.ua


дисципліни є сукупність економіко-статистичних показників, 

які характеризують демографічну ситуацію, економічний й 

соціальний стан територіальної громади, області, держави в 

цілому. Об’єктом статистичного дослідження публічної 
статистики є певна територія, галузь і індикатори, які її 

характеризують.  

Посилання на 

розміщення  

навчальної 

дисципліни  на 

навчальній платформі 

Moodle 

https://exam.nuwm.edu.ua/course/view.php?id=733 

 

Компетентності 3К 1. Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями.  

3К 8.Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.  

3К 9.Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з 

різних джерел.  

 ФК4. Здатність використовувати в процесі підготовки і 

впровадження управлінських рішень сучасні ІКТ.  

ФК6. Здатність здійснювати інформаційноаналітичне 

забезпечення управлінських процесів із використанням 

сучасних інформаційних  

ФК10. Здатність  до дослідницької  та пошукової діяльності  

в  сфері публічного управління та адміністрування.  

 

Програмні результати 

навчання 

ПРН11. Уміти відшукувати та узагальнювати інформацію, 

робити висновки і формулювати рекомендації в межах своєї 

компетенції.  

ПРН13. Використовувати методи аналізу та оцінювання 

програм сталого розвитку. 

ПРН15. Застосовувати методи контролю якості у сфері 

професійної діяльності. 

  

Структура дисципліни 

 

ЛЕКЦІЙНІ ЗАНЯТТЯ 

 

Тема 1. Економічна сутність та значення публічної статистики. 

 

Опис 

теми 

Економічна сутність та значення статистики. Поняття «Публічна 

статистика». Основні терміни публічної статистики. Предмет та об’єкт 

публічної статистики. Завдання публічної статистики. 

 

Тема 2. Законодавче забезпечення та організація публічної статистики в Україні  

Опис 
теми 

Основні нормативно-правові акти, що регулюють законодавче 
забезпечення публічної статистики в Україні. Характеристика 

організаційної структури органів управління регіональної статистики на 

загальнодержавному та регіональному рівнях. Повноваження, завдання та 

функції органів регіональної статистики. 

 

https://exam.nuwm.edu.ua/course/view.php?id=733


Тема 3. Характеристика ресурсів та показників публічної статистики 

 

Опис 

теми 

Інформаційні ресурси публічної статистики та характеристика їх 

сукупності. Моніторинг соціально-економічного стану регіону. 

Класифікація показників, які вивчає публічна статистика та їх 

характеристика. Інтегральна оцінка соціально-економічного розвитку 

регіону. 

 

Тема 4. Статистика демографічної ситуації регіону та показники зайнятості  

Опис 

теми 

Показники демографічної ситуації регіону. Зайнятість населення та 

безробіття. Охорона здоров’я та соціальна політика. Статистика рівня 

життя населення, показники доходів і споживання. Оцінка трудового 

потенціалу. 

 
Тема 5. Статистика природно-економічного потенціалу регіону 

Опис 

теми 

Статистика природного потенціалу регіону: основні показники, їх 

узагальнення та динаміка. Статистика економічного потенціалу регіону: 

основні показники, їх узагальнення та динаміка. 

Тема 6. Статистика промислового розвитку регіону та сільського господарства 

Опис 

теми 

Методи комплексної економічної оцінки регіонального розвитку. Єдиний 

державний реєстр підприємств та організацій України. Індекси обсягів 

продукції промисловості та сільського господарства. Обсяги реалізації 

продукції. 

 

Тема 7. Статистика матеріально-енергетичного стану та розвитку регіону 

Опис 

теми 

Поняття статистики матеріально-енергетичного стану та розвитку регіону. 

Показники використання енергетичних матеріалів й продуктів 

перероблення нафти. Питомі витрати палива, теплоенергії та 

електроенергії. Облік палива та енергії. Натуральні та умовні види обліку 

палива. 

 

Тема 8. Статистика соціальної сфери регіону 

Опис 

теми 

Показники стану та розвитку освіти, охорони здоров’я, соціального 

захисту населення, культури та мистецтва. Статистичні показники, що 

характеризують розвиток туризму та рекреації у регіоні. Статистика 
розвитку житлово-комунального господарства регіону. 

 

Тема 9. Статистика науки, інновацій та інформаційного забезпечення регіону  

Опис 
теми 

Вивчення статистичних показників, що характеризують наукову та 

науково-технічну діяльність організацій (підприємств) та інноваційну 

діяльність промислових підприємств регіонів України. Фундаментальні та 

прикладні дослідження, науково-технічні розробки та послуги, 

Технологічні інновації та технічно новий продукт. Статистика винаходів, 



промислових зразків. 

 

Тема 10. Статистика охорони навколишнього природного середовища 

 

Опис теми 

Статистика охорони навколишнього природного середовища. Статистика якості 

навколишнього природного середовища. Статистичне дослідження природних 

ресурсів регіону. Методи та показники оцінки збитків від забруднення довкілля. 

Статистика екологічних інновацій регіону. 

ТЕМИ ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ 

Тема 1. Економічна сутність і значення публічної статистики. 

Тема 2. Законодавче забезпечення та організація публічної статистики в Україні. 

Тема 3.  Характеристика ресурсів та показників публічної статистики. 

Тема 4. Статистика демографічної ситуації регіону та показники зайнятості. 

Тема 5. Статистика природно-економічного потенціалу територій. 

Тема 6.  Статистика промислового розвитку регіону та сільського господарства. 

Тема 7. Статистика матеріально-енергетичного стану та розвитку регіону  

Тема 8. Статистика соціальної сфери регіону. 

Тема 9. Статистика науки, інновацій та інформаційного забезпечення регіону. 

Тема 10. Статистика охорони навколишнього природного середовища. 

 

 

Перелік соціальних, «м’яких» навичок (soft skills) 
   Критичне мислення, аналітичне та мислення, комунікативні здібності, вміння 

працювати в команді, управлінські якості та інші. 

Форми та методи навчання 
Методи навчання: розповідь, пояснення, демонстрація, навчальна дискусія, дебати; 

технології викладання: тренінги, рольові ігри, аналіз конкретних ситуацій, обговорення, 

презентації, міні-лекції, ситуаційні дослідження, навчання на основі досвіду та інші. 

Порядок та критерії оцінювання 

 Для досягнення цілей та завдань курсу студентам потрібно вчасно засвоїти теоретичний 

матеріал та виконати практичні завдання. 

За вчасне та якісне виконання завдань, студент отримує такі обов’язкові бали: 

 

 60 балів - за вчасне та якісне виконання практичних занять, що становить поточну 

(практичну) складову його оцінки;  

 20 балів – модульний контроль 1; 

  20 балів – модульний контроль 2.  
Усього 100 балів.  

Студенти можуть отримати додаткові бали за: написання статей, підготовка доповідей та 

участь в наукових студентських конференціях, круглих столах. Додаткові бали студентам 

також можуть бути зараховані за конкретні пропозиції з удосконалення змісту навчальної 

дисципліни.  

Модульний контроль проходитиме у формі тестування. У тесті 20 запитань різної 



складності: рівень 1 – 17 запитань по 0,9 бали (15,3 балів), рівень 2 – 2 запитань по 1,4 бали 

(2,8 бали), рівень 3 – 1 запитання по 1,9 бали (1,9 бали). Усього – 20 балів.  

Лінк на нормативні документи, що регламентують проведення поточного та підсумкового 

контролів знань студентів, можливість їм подання апеляції: http://ep3.nuwm.edu.ua/15311/ 

Поєднання навчання та досліджень 
Студенти мають можливість додатково отримати бали за виконання індивідуальних 
завдань дослідницького характеру, а також можуть бути долучені до написання та 
опублікування наукових статей з тематики курсу. 

 

Інформаційні ресурси 

1.Якимчук А.Ю. Методичні вказівки 06-14-102М до виконання практичних занять та 

самостійної роботи з навчальної дисципліни «Публічна статистика» для здобувачів вищої 

освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 281 «Публічне управління та 
адміністрування» денної та заочної форм навчання. Рівне: НУВГП, 2020. 14 с. 

2.Якимчук А. Ю. Регіональна статистика. Навчальний посібник. – Рівне: НУВГП, 2013. – 143 

с. http://ep3.nuwm.edu.ua/2395. 

3.Аксьонова І.В. Публічна статистика. Конспект лекцій. Вид-во Харків, ХНЕУ, 2020. – 128 с. 

4.Якимчук А. Ю. Публічне адміністрування: навчальний посібник / А. Ю. Якимчук, 

О. М. Корецький. – Донецьк : Юго-Восток, 2014. – 224 с. 

5.Нагаєв В. М. Публічне адміністрування. – Х. : ХНАУ, 2018. – 278 с. 

6.Основи публічного адміністрування: навчально-методичний посібник / уклад.: Н. П. 

Матюхіна та ін. - Харків: Нац. юрид. ун-т ім. Ярослава Мудрого, 2016. - 79 с. 

https://cryspo.ru/gosudarstvennoe-i-municipalnoe-upravlenie/nagaiev-v-m-publichne-

administruvannja. 
7.Конституція України // Відомості Верховної Ради. – 1996. – № 30. – С. 141. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80#Text. 

Про державну службу: Закон України від 10 грудня 2015 року 

№ 889-VIII Відомості Верховної Ради (ВВР), 2016, № 4, ст. 43. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/889-19#Text. 

8.Про державні соціальні стандарти та державні соціальні гарантії: Закон України // 

Відомості Верховної Ради. – 2000. № 48. – С.409. https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2017-

14#Text. 

9.Про джерела фінансування органів державної влади: Закон України від 20.06.1999 р. № 

783-ХІV // Урядовий кур’єр. – 1999. - № 165. https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/783-14#Text. 
10.Про звернення громадян: Закон України від 02.10.1996 р. № 393/96-ВР // Відомості 

Верховної Ради. – 1996. - № 47. – С. 256. https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/393/96-

%D0%B2%D1%80#Text. 

11.Про оптимізацію системи центральних органів виконавчої влади: Указ Президента 

України від 9 грудня 2010 року № 1085/2010. https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/442-2014-

%D0%BF#Text. 

12.Якимчук А.Ю. Методичні вказівки 06-14-106М до виконання курсової роботи з 

навчальної дисципліни «Публічна статистика» для здобувачів вищої освіти першого 

(бакалаврського) рівня за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» за 

освітньою програмою «Публічне управління та адміністрування» денної та заочної форм 

навчання. Рівне: НУВГП, 2021. 17 с. 

Дедлайни та перескладання 
   Ліквідація академічної заборгованості здійснюється згідно «Порядку ліквідації 

академічних заборгованостей у НУВГП», http://ep3.nuwm.edu.ua/4273/. Згідно цього 
документу і реалізується право студента на повторне вивчення дисципліни чи повторне 

навчання на курсі. Перездача модульних контролів  здійснюється згідно 

http://ep3.nuwm.edu.ua/15311/. 

 Оголошення стосовно дедлайнів здачі та перездачі оприлюднюються на сторінці 

http://ep3.nuwm.edu.ua/15311/
http://ep3.nuwm.edu.ua/2395/
https://cryspo.ru/gosudarstvennoe-i-municipalnoe-upravlenie/nagaiev-v-m-publichne-administruvannja/
https://cryspo.ru/gosudarstvennoe-i-municipalnoe-upravlenie/nagaiev-v-m-publichne-administruvannja/
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/889-19#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2017-14#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2017-14#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/783-14#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/393/96-%D0%B2%D1%80#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/393/96-%D0%B2%D1%80#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/442-2014-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/442-2014-%D0%BF#Text
http://ep3.nuwm.edu.ua/4273/
http://ep3.nuwm.edu.ua/15311/


MOODLE https: https://exam.nuwm.edu.ua///. 

Неформальна та інформальна освіта 

Студенти мають право на перезарахування результатів навчання набутих у неформальній 

та інформальній освіті згідно відповідного положення 

https://nuwm.edu.ua/index.php?preview=1&option=com_dropfiles&format=&task=frontfile.down

load&catid=420&id=412&Itemid=1000000000000. 

     Також студенти можуть самостійно на платформах Coursera, edEx, edEra, 
FutureLearn та інших опановувати матеріал для перезарахування результатів навчання. 

Практики, представники бізнесу,  фахівці, залучені до викладання 

До викладання курсу можуть, за згодою, долучатися представники публічних організацій, 

територіальних громад, на базі яких створені філії кафедри публічного управління, 

адміністрування та інформаційної діяльності.   

Правила академічної доброчесності 

Усі здобувачі виконані навчальні завдання самостійно перевіряють на виявлення текстових 

запозичень через університетську платформу MOODLE  

http://wiki.nuwm.edu.ua/index.php/Unplag.   

В аудиторії здобувачі не допускаються до списування та обману – за порушення принципів 

академічної доброчесності викладач може накладати санкції: Зниження чи анулювання 

результатів оцінювання навчального завдання здобувача вищої освіти, повторне 

виконання навчального завдання, повернення роботи на доопрацювання, не допущення до 

захисту роботи та ін. 

Вимоги до відвідування 

Студенту не дозволяється пропускати заняття без поважних причин. Якщо є довідка про 

хворобу чи іншу поважну причину то студенту не потрібно відпрацьовувати пропущене 

заняття.  

Студент має право оформити індивідуальний графік навчання згідно відповідного 

положення http://ep3.nuwm.edu.ua/6226/ 

При об’єктивних причинах пропуску занять, студенти можуть самостійно вивчити 

пропущений матеріал за вищенаведеним посиланням на розміщення навчальної дисципліни 

на платформі MOODLE. 

   Здобувачі без обмежень можуть на заняттях використовувати мобільні телефони та 

ноутбуки. 

Оновлення 
За ініціативою викладача зміст даного курсу оновлюється щорічно, враховуючи зміни у 
законодавстві України, наукових досягнень у галузі публічного управління та 
адміністрування. 
Студенти також можуть долучатись до оновлення дисципліни шляхом подання 

пропозицій викладачу стосовно новітніх змін у галузі публічного управління і 

адміністрування, діяльності органів державної виконавчої влади та управління ними. За 

таку ініціативу студенти можуть отримати додаткові бали.     

Академічна мобільність. Інтернаціоналізація  

В НУВГП розроблені процедури для реалізації права здобувачам на академічну 

мобільність: 

- Положення про академічну мобільність учасників освітнього процесу Національного 
університету водного господарства та природокористування 

http://ep3.nuwm.edu.ua/4398/ 

- Порядок перезарахування результатів навчання за програмами академічної мобільності 
в Національному університеті водного господарства та природокористування 

http://ep3.nuwm.edu.ua/19458/.  

- Положення про порядок реалізації права на академічну мобільність, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 12 серпня 2015 року № 579 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/579-2015-%D0%BF#n8.  

https://exam.nuwm.edu.ua/
https://nuwm.edu.ua/index.php?preview=1&option=com_dropfiles&format=&task=frontfile.download&catid=420&id=412&Itemid=1000000000000
https://nuwm.edu.ua/index.php?preview=1&option=com_dropfiles&format=&task=frontfile.download&catid=420&id=412&Itemid=1000000000000
http://wiki.nuwm.edu.ua/index.php/Unplag
http://ep3.nuwm.edu.ua/6226/
http://ep3.nuwm.edu.ua/4398/
http://ep3.nuwm.edu.ua/19458/
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/579-2015-%D0%BF#n8


Іноземні сайти: 

Public Administration Library: https://cpl.org/locations/public-administration-library/ 

Public administration (Open Library): https://openlibrary.org/_subjects/public_administration 

SCOPE OF PUBLIC ADMINISTRATION: https://www.yournoteslibrary.com/2020/07/scope-of-

public-administration.html 

 

 

 

Лектор: к.п.н., доцент       Г.Ф. Мартинюк 
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